

《酒店未批扩建,区政府建议“免罚”》后续

# 城管发出“自拆令”,酒店今起整改

改

酒店解释

部门行动

“提质改造是想改善城市面貌”

在未办妥相关手续的情况下,湘潭大酒店金御食府就进行提质改造,扩大面积。此事经本报报道(见本报11月3日A04版)后,引起了湘潭市雨湖区政府及相关部门高度重视。

11月5日,雨湖区城管行政执法局发出告知书,要求该酒店将擅自增加、对戴先生有影响的部分房屋自行拆除。酒店表示,将从11月7日起开始整改。 ■记者 刘晓波

湘潭大酒店金御食府位于湘潭市雨湖区建设北路,地处该河西核心商务区。这里原是湘潭市政府二院大礼堂和车库,建于上世纪五十年代,房屋破旧不堪。2005年,湘潭大酒店通过竞拍将其买下,办起了金御食府。2009年国庆期间,金御食府主动关闭。

湘潭大酒店总经理赵志良介绍,他们原本打算投入巨资,将其整体拆除重建,同时征拆相邻的潭城大厦、湘潭市政府二院干部住房等。湘潭市有关部门还划定了红线范围,进行了土地储备,拟建设一栋河西核心商务圈的标志性建筑。但因征拆难度大,产权关系复杂,原方案无法实施。

在金御食府闲置3年的情况下,今年年初,湘潭大酒店向湘潭市雨湖区政府申请将其提质改造。“金御食府原来的房子太破旧了,已经影响到这一区域的城市形象。我们将它提质改造,是想改善这片区域的城

市面貌。”赵志良说。

原屋面已成危房,所以改为平顶

今年3月,雨湖区政府召开现场办公会,同意金御食府按照“三原”(原址、原占地面积、原层高)的原则进行提质改造。同时,要求金御食府到市直相关部门完善相关手续。今年6月,金御食府开始提质改造。考虑到原人字形屋面已是危房,影响安全,所以改为平顶,总体高度没有增高,面积比原来有所增加。

赵志良介绍,在这次提质改造过程中,紧邻的潭城大厦的少数商户及原市政府二院的部分住户认为影响了他们的通风、采光。经公司协商,其他商户和住户都表示理解与支持,但潭城大厦五楼的戴先生仍然反映强烈。

为此,公司提出对戴先生所有的230多平方米办公场地进行补偿、置换、永久性租赁、购买等四种方案,但由于与戴先生的要求差距太大,一直谈不拢。

城管现场监督,酒店表示愿整改

据湘潭市雨湖区城管行政执法局调查,除屋面改为平顶外,金御食府的主体结构并没有大的改动,并非拆除重建。该酒店仍然是原来的楼板、主体梁柱,内墙上仍然可以看到原有的烟熏及张贴的墙纸等痕迹。

雨湖区城管行政执法局表示,鉴于金御食府在尚未办妥手续的情况下就进行提质改造,戴先生又投诉称影响到了他办公场所的通风、采光,从人性化角度考虑,该局严格要求酒店拆除部分房屋,以彻底消除对戴先生办公场所的影响。

11月5日,雨湖区城管行政执法局向湘潭大酒店发出书面通知,责令其将邻近戴先生办公场所并影响戴先生办公场所的部分进行拆除。11月6日上午,该局出动4台执法车、10余名执法人员来到现场进行监督。酒店表示,他们已制订详细方案,将从11月7日开始整改,同时将尽快完善相关手续。

## 郴州市苏仙区王山红涉黑案一审宣判 两黑老大抢矿涉赌被判16年

本报11月6日讯 他带领着“小弟”们称霸一方,垄断当地煤矿、锰矿市场,几年内敛财过百万。11月5日,郴州市苏仙区人民法院对王山红涉黑团伙案件进行了一审公开宣判,23名被告人均获刑,其中黑老大王山红和另一头目李跃军都获刑16年。

王山红1973年出生,是一名初中文化的农民。1997年7月,王山红在郴州市苏仙菜市场与当地有恶名的李世贵发生纠纷,拿刀把李世贵砍成轻伤,被苏仙区法院判刑一年。出狱后,王山红在苏仙区栖凤渡镇开了一家饭店,不少“混混”慕名而来。

2004年,在栖凤渡镇的另一恶势力团伙头目李跃军因为伤害他人被公安机关行政拘留。王山红找人疏通关系,并交了罚款,李跃军很快被放出来,带着手下小弟们投奔王山红。2005年11月,在王山红的授意下,李跃军带着众小弟在湘南学院附近追砍该校学生,在学校造成恐慌。

此后几年里,这一团伙在当地称霸一方,为非作歹,开设茶楼赌博、抢劫、敲诈勒索,仅法院审理查明的犯罪事实就达35起,他们还插手经济纠纷,涉足煤矿、锰矿及河沙开采。为了垄断栖凤渡庄门煤矿煤炭独销权,王山红的“小弟”们对煤矿生产进行骚扰、闹事,矿主不得不把煤矿销售权让给王山红一伙;栖凤渡庄门村河沙场主李春元,为了沙场生产得以继续,不得已让出20%的股份……几年时间,团伙非法获利一百多万元。

此后,王山红还利用自己“黑老大”的势力和影响,通过威胁、贿选等手段干扰基层选举,当选苏仙区五里牌镇洞尾村村主任。

■记者 魏灿 通讯员 肖毅新 何炜



紧急排险

11月6日凌晨4时30分,一辆牌照为蒙C21687满载20吨天然气的槽罐车在京港澳高速东段由北往南1697公里处发生侧翻,导致罐体脱离车体,横在高速路上。衡阳消防人员经过7个多小时的紧急处置,成功排除险情。 记者 徐德荣 通讯员 杨凡 周杰 摄影报道

## 衡岳高速下月通车,成我省唯一直达景区的高速公路 从衡阳市区开车到南岳只需一刻钟

本报11月6日讯 下个月,从衡阳市开车到南岳只要15分钟了!记者今天从衡岳高速建设协调指挥部获悉,历时四年建设的衡岳高速公路正在加紧最后施工,以确保在12月26日正式通车。

衡岳高速由衡阳市区至南岳区(主线)和大王庙至大源渡(连接线,连接京港澳高速)两部分组成,其中,主线路程约37公里,连接线约13公里。是湖南唯一一条直达景区的高速公路。

记者今天从衡阳市区驱车北上体

验,从松木塘收费站上高速后,只花了15分钟便到达南岳区。再往前行,便能看到从武广高铁衡山西站开出的高铁从头顶呼啸而过。在连接线行驶几分钟后,便能到达京港澳高速。

“只要通过连接线上京港澳高速,无论从哪个方向来南岳都很快。”衡岳高速公路一名工作人员介绍,连接线路面的车道将达到105米宽,绿化带达到60米宽。“165米宽的连接线,将成为衡阳乃至湖南最宽的高速公路连接线。”

■记者 徐德荣 通讯员 陈太仰

## 抢货车连撞3车 瘾君子醒后自首

本报11月6日讯 昨天,常德市城北派出所审讯室里,23岁的男子曹某清醒后,为自己吸毒后的荒唐行为后悔不已。

11月4日下午,曹某因吸食毒品后产生“被人持枪追杀”的幻觉,光天化日之下抢劫一台货车后强行上路连撞3车。

拦车“求救”

11月4日下午5时许,常德市民曾先生驾驶小车行驶在育才路上。当行至常德市一中北门时,一名身高约1.7米、20多岁的青年男子突然从路边冲出来拦下车子。还没等曾先生反应过来,男子便跳进曾先生的后车厢内,同时苦苦哀求:“叔叔快开车,后面有人拿枪追杀我!”

于是曾先生启动车子,载了男子一截。当车子行驶到常德市一中正门口时,男子下车朝一中跑去。

抢车后连撞3车

男子跑入一中大院。当时一辆东风轻卡货车停在大院内,司机郑师傅正在卸货,车钥匙没有拔掉。

男子窜至驾驶室内,启动了货车。“他先是撞向校内的一棵大树,然后撞开学校铁门,歪歪扭扭驶上育才路后,撞了一台私家车。”郑师傅跟在车后边追边喊,但丝毫阻止不了男子的疯狂。随后,男子在常德柳叶大道与朗州路交会处擦碰一台小车后,又在柳叶湖附近将一台三轮摩托车掀翻,致驾驶员受伤。最终,货车侧翻在路边,男子爬出车窗,搭乘的士前往常德市七里桥派出所投案。

原是吸毒致幻

当晚,面对民警的审讯,男子仍显得精神恍惚,一再强调自己“遭人持枪追杀”。男子尿检呈阳性,清醒后交代自己姓曹,23岁,常德汉寿人,没有固定职业。

“当天中午,我和女友在一家招待所内吸食了毒品。可能因吸食过量产生幻觉,我总觉得遭人追杀。”于是上演了拦车、抢车及连环撞车的闹剧。目前,曹某已被依法拘留。 ■记者 聂诗荷